
Meghívó 

Az MTA TK Gyerekesély-kutató Csoport tisztelettel meghívja Önt a 
„Társadalmi integráció – projekt alapon” 

 
című előadásra és kerekasztal-beszélgetésre. 

 

A rendezvény időpontja: 2016. november 29. (kedd) 14 óra 

Helyszíne: MTA TK Keresztszárny földszinti tárgyalóterme (1014 Budapest, Országház utca 30.) 

 

A társadalmi integrációt célzó beavatkozások jelentős része ma rövidtávú projektek keretében 
történik. Az elmúlt években számos, a döntéshozók számára készült értékelés született ezek 
eredményeiről és problémáiról. A mostani beszélgetés célja egyfelől az, hogy a kutatók számára is 
összegezzük az általánosíthatónak tűnő tapasztalatokat arról, hogy meddig lehet eljutni, mit lehet 
elérni néhány éves programokkal a szegénység csökkentése és a társadalmi integráció terén, mi az, 
ami bizonyosan elégtelen vagy akár káros a projekt-alapú beavatkozásokban. Másfelől célunk az 
arról való közös gondolkodás, hogy vajon a projektek értékelése során felvetődtek-e olyan 
módszertani vagy adott szakterülethez kapcsolódó szempontok, megállapítások, amelyek az 
alapkutatások számára egyfajta visszacsatolásként hasznosak lehetnek.  

A beszélgetés első felében a „TÁMOP-5.2.3. kistérségi gyerekesély programok összegző 
értékelése” című, megjelenés előtt álló kiadványunk apropóján beszámolunk a kutatócsoportunk 
eddigi tapasztalatairól az említett programokkal kapcsolatban. Röviden azt is bemutatjuk, hogy 
milyen kutatásokat, tevékenységeket tervezünk végezni az elkövetkező öt évben. A második 
részben a társadalmi integrációt célzó projektek értékeléseit végző intézetek képviselőivel 
beszélgetünk saját tapasztalataikról. 

 

Előadók: Husz Ildikó, Kiss Márta, Perpék Éva, Vastagh Zoltán 

Az előadást követő beszélgetés résztvevői: 

 Budapest Szakpolitikai Elemző Intézet 
 HÉTFA Kutatóintézet és Elemző Központ 
 Pannon. Elemző Iroda 
 Revita Alapítvány 
 Városkutatás Kft.  

A beszélgetést vezeti: Husz Ildikó 

Az esemény nyilvános, minden érdeklődőt szeretettel várunk. 


